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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Με πολύ μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 12 Ιανουαρίου 2020 η εκδήλωση κοπής πίτας του 
Συλλόγου των Απανταχού Καρπαθίων στο πλοίο Blue Star Διαγόρας, στο λιμάνι του Πειραιά. Την πολύ 
όμορφη γιορτή τίμησαν με την παρουσία τους πολλοί συντοπίτες μας και συμπατριώτες από τα Δωδεκάνησα, 
γεμίζοντας ασφυκτικά την καλαίσθητη αίθουσα του πλοίου. Ιδιαίτερη μνεία γίνεται στη συμμετοχή των αδελφών 
μας από την Κάσο. 

Η γιορτή μας ξεκίνησε με χριστουγεννιάτικες μελωδίες και κάλαντα, υπό τη διεύθυνση του αρχιμουσικού Ιωάννη 
Σέργιου Μαγιάτη, από τη Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Πειραιά την οποία ο Σύλλογός μας βράβευσε 
κατά τη διάρκεια της γιορτής για τη διαχρονική συνεισφορά της στις εκδηλώσεις μας.  

Όπως πάντα, οι παρευρισκόμενοι απόλαυσαν πλήρες μενού με γευστικά εδέσματα ενώ οι τυχεροί της 
λαχειοφόρου αγοράς κέρδισαν πολλά όμορφα δώρα! 

Καρπάθικα κάλαντα και εορταστικά τραγούδια ερμήνευσαν συγκινητικά τα παιδικά συγκροτήματα του Συλλόγου 
Απεριτών Αττικής «Η Ομόνοια» και της Αδελφότητας Ολυμπιτών Καρπάθου «Η Δήμητρα». Την εκπαίδευση 
των παιδιών στη λαϊκή μας παράδοση έχουν αναλάβει οι κ.κ. Γιώργος Αναστασιάδης, Βασίλης 
Μικροπανδρεμένος και Καλλιόπη Χατζηαντωνίου. Το κοινό εντυπωσίασε για άλλη μία φορά το χορευτικό 
συγκρότημα του Ομίλου Καρπαθίων Νέων που μαζί με τους μουσικούς κ.κ. Γιώργο Αναστασιάδη, Μηνά 
Μιχαηλίδη και Μηνά Δράκο, οι οποίοι έπαιξαν αφιλοκερδώς, ξεσήκωσαν τον κόσμο και τον έσυραν στον χορό 
μέχρι αργά το μεσημέρι!  

Το φλουρί ήταν ένα επίχρυσο κόσμημα, προσφορά του «Bonendis Art Center- Χατζηδάκη Πόπη & Ανεζίρης 
Παναγιώτης».  

Ο Πρόεδρος του ΣΑΚ Καθηγητής κ. Ιωάννης Γ. Καραϊτιανός εξήρε στο χαιρετισμό του την πολυπληθή 
παρουσία των Καρπαθίων και συμπατριωτών Δωδεκανησίων στη γιορτή όπως και σε όλες τις εκδηλώσεις του 
Συλλόγου μας, την αναγκαιότητα ανταλλαγής ευχών στις αρχές κάθε χρόνου μέσα σε μία ζεστή πατριωτική 
ατμόσφαιρα, τη σπουδαιότητα συμμετοχής στις παγκαρπαθιακές εκδηλώσεις του ΣΑΚ οι οποίες ενισχύουν τη 
σύσφιξη των σχέσεων μεταξύ των μελών της Καρπαθιακής Παροικίας, καθώς και τη συμβολή όλων των μελών 
του ΔΣ του ΣΑΚ στην επιτυχή διοργάνωση.  

Τιμώμενο πρόσωπο της εκδήλωσης ήταν ο συμπατριώτης μας Υφυπουργός Τουρισμού και Βουλευτής 
Δωδεκανήσου κ. Μάνος Κόνσολας για την πολύχρονη προσφορά του ως Βουλευτή και πρόσφατα ως 
Υπουργού στην ιδιαιτέρα μας πατρίδα καθώς και για την επιστημονική ακαδημαϊκή του σταδιοδρομία. Ο κ. 
Κόνσολας στη σύντομη ομιλία του συνεχάρη τον Σύλλογο των Απανταχού Καρπαθίων για τη διαχρονική δυναμική 
του και την έντονη παρουσία του εδώ και 125 χρόνια στα πολιτιστικά και κοινωνικά δρώμενα της Δωδεκανήσου 
και αναφέρθηκε στην επιτακτική ανάγκη της συνεργασίας για την επίλυση των παθογενειών και των χρονίων 
προβλημάτων που ταλανίζουν την Κάρπαθο, όπως και τα λοιπά ακριτικά Δωδεκάνησα. Τόνισε ότι θα έχει στενή 
συνεργασία με την τοπική δημοτική αρχή του νησιού μας και δεσμεύτηκε ότι θα προσπαθήσει με όλες του τις 
δυνάμεις να ανταμείψει με έργα την εμπιστοσύνη των Δωδεκανησίων πολιτών που τον εξέλεξαν πρώτο βουλευτή 
της περιφέρειας και στην τελευταία εκλογική αναμέτρηση της χώρας.  

Το Δ.Σ. του Σ.Α.Κ. θα ήθελε να απευθύνει θερμές ευχαριστίες για τη συμβολή τους στην επιτυχία της 
εκδήλωσης, αλλά και την αδιάλειπτη στήριξή τους στο έργο του ΣΑΚ: 

• Στον εκλεκτό συμπατριώτη κ. Μιχάλη Σακέλλη, Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. της Blue Star Ferries και την 
Εταιρεία, για τη φιλοξενία στο πλοίο ΔΙΑΓΟΡΑΣ της εκδήλωσης αυτής.  

• Στον Δήμαρχο Πειραιά, κ. Ιωάννη Μώραλη, για τη διάθεση της Φιλαρμονικής του Δήμου Πειραιά αλλά και τη 
διαρκή συμβολή του στην υλοποίηση των δράσεων του Συλλόγου μας, καθώς και τη δέσμευσή του για την 
κατασκευή μνημείου αφιερωμένου στους Καρπαθίους ήρωες στην Πλατεία Καρπάθου του Πειραιά, όπως 
ανέφερε στη σύντομη ομιλία του. 
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• Στις εταιρείες, τις επιχειρήσεις και τους συμπατριώτες που προσέφεραν δώρα για τη λαχειοφόρο αγορά: Blue 
Star Ferries, ANEK Lines, Γενική Κλινική Πειραιώς Ιπποκράτης Σοφία Καραϊτιανού, Διαγνωστικό 
Κέντρο Medicus Αλέξης και Θεοδώρα Μανωλάκη, Εστιατόριο Κρίθαμος Στέλιος και Καλλιόπη 
Κωνσταντινίδη, Εστιατόριο Δραμουντάνα Ιωάννης και Λάκης Μοσχονάς, Εστιατόριο Blue Garden 
Νίκος Χατζήπαπας, Luxury Boutique Hotel Arpathea Villas Μαρία Τσιραγάκη Ρισκάκη, Ξενοδοχείο 
Glaros Διαφάνι Καρπάθου, Bonendis Art Center Χατζηδάκη Πόπη και Ανεζίρης Παναγιώτης, 
Φαρμακείο Ηλίας Κρητικός, Φαρμακείο Ιωάννης Ξώπαπας, Αρτοποιείο Ηλίας Ντούρας, Παθολογικό 
Ιατρείο Εμμανουήλ Ν. Νικητιάδης, Οδοντιατρείο Λίλυ Μελά, Οδοντιατρείο Γεώργιος Κούνης, Σύλλογο 
Απεριτών Αττικής «Η Ομόνοια», Αδελφότητα Ολυμπιτών Καρπάθου «Η Δήμητρα», Βασίλη 
Γεργατσούλη-Συγγραφέα, Θεατρικές Επιχειρήσεις Τάγαρη, Βιβλιοπωλείο Μικρή Κιβωτός, τη Σοφία 
Χατζηδημητρίου-Παράσχου, καθώς και τα μέλη του Δ.Σ. Ιωάννη Χριστοδουλάκη και Μαίρη 
Διακογιάννη-Χατζηδημητρίου. 

• Στο ευγενικό προσωπικό του πλοίου που κατέβαλε τα μέγιστα για την άριστη εξυπηρέτηση του κόσμου. 

• Απευθύνουμε ευχαριστίες, επίσης, σε όσους τίμησαν τη γιορτή μας με την παρουσία τους και ιδιαίτερα: τους 
Βουλευτές κ. Θεόδωρο Δρίτσα, τέως υπουργό, κ. Γιάννη Τραγάκη, κ. Κώστα Κατσαφάδο και κ. Ιωάννη 
Μελά, τους τέως Βουλευτές κ.κ. Δημήτριο Γάκη και Γιώργο Κασσάρα, την Περιφερειακή Σύμβουλο Νοτίου 
Αιγαίου από την Περιφερειακή Ενότητα Καλύμνου κα Αναστασία Γαμπιεράκη, τον Αντιδήμαρχο Πειραιά κ. 
Δημήτρη Καρύδη, τους Δημοτικούς Συμβούλους Καρπάθου κ.κ. Νικόλαο Ανδρέου, Μανόλη Βασιλαράκη 
και Γιώργο Δήμαρχο, τους Πολιτευτές Νομού Δωδεκανήσου κ.κ. Γιώργο Αναστασιάδη και Μικέ Στεφανίδη, 
τη Συντονίστρια Διευθύντρια του Σταδίου Ειρήνης και Φιλίας και υποψήφια Βουλευτή κα Χριστίνα Τσιλιγκίρη, 
την Πρόεδρο του Ιστορικού Μουσείου και Αρχείου της Ύδρας κα Ντίνα Αδαμοπούλου, τον Πρόεδρο και τους 
Επίτιμους Προέδρους της Ομοσπονδίας Δωδεκανησιακών Σωματείων Αθηνών-Πειραιώς κ.κ. Γιάννη 
Φραγκούλη, Φίλιππο Καλούδη και Λίνα Χαραλαμποπούλου αντίστοιχα καθώς και την Αντιπρόεδρο του 
Δ.Σ. κα Κατερίνα Βουρεξάκη, τον Πρόεδρο του Συλλόγου των Εν Ελλάδι Κασίων κ. Κομνηνό Κομνηνό, την 
Πρόεδρο της Ένωσης Ροδίων Αθηνών-Πειραιώς κα Μαρία Κορδίνα, την εκπρόσωπο του Συλλόγου Τηλίων 
κα Σούλα Βασιλάκη, τους πρώην Προέδρους του ΣΑΚ κ.κ. Ντίνο Λαμπετίδη, Νικόλαο Κανάκη και 
Φραγκίσκη Σταυράκη, τον Πρόεδρο του Συλλόγου Απεριτών Αττικής «Η Ομόνοια» κ. Μιχάλη 
Κωνσταντινίδη, την Πρόεδρο του Συλλόγου Απανταχού Αρκασιωτών κα Σοφία Πιττά Μπρα, την Πρόεδρο 
του Συλλόγου Βωλαδιωτών Αθήνας «Παναγία η Πλαγιά» κα Σοφία Ζαβόλα, τον Πρόεδρο της Αδελφότητας 
Ολυμπιτών Καρπάθου «Η Δήμητρα» κ. Γιώργο Διακογεωργίου, την Αντιπρόεδρο του Συλλόγου Πηγαδιωτών 
κα Εύα Σκούλου, την εκπρόσωπο του Συλλόγου Πυλιατών «Η Ύψωσις του Τιμίου Σταυρού» κα Μαρία 
Πατσουράκη, τον Πρόεδρο του Ομίλου Καρπαθίων Νέων κ. Ερρίκο Γιαλλουράκη, τα επίλεκτα παλαίμαχα 
μέλη του ΣΑΚ κ.κ. Μηνά Οικονομίδη, Γιάννη Μιχαηλίδη και Νίκο Πρεάρη, καθώς και όλα τα μέλη της 
Καρπαθιακής και Δωδεκανησιακής Παροικίας. 

• Ευχαριστούμε τους εκπροσώπους των Μέσων Μαζικής Ενημέρωσης που κάλυψαν την εκδήλωση και μας 
παραχώρησαν το υλικό τους, κ.κ. Ματούλα Παντελάκη, Μάντη Ζαραφωνίτη και Χρήστο Κουσουρή από το 
Αιγαίο TV, τον κ. Γιάννη Πρεάρη από το Ράδιο Όλυμπος, το Κανάλι 1 του Πειραιά, την Εφημερίδα Κοινωνική 
του Πειραιά και τον κ. Αντώνη Καραγιαννάκη από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό Αθήνα 9,84. 

• Μηνύματα απέστειλαν: οι Βουλευτές Δωδεκανήσου κ.κ. Βασίλειος-Νικόλαος Υψηλάντης, Μίκα Ιατρίκη, 
Ιωάννης Παππάς και Νεκτάριος Σαντορινιός, ο Δήμαρχος Καρπάθου κ. Ιωάννης Νισύριος και ο Πρόεδρος 
του Διεθνούς Ιπποκρατείου Ιδρύματος Κω και τέως υπουργός κ. Αριστοτέλης Παυλίδης.  
 
Πλούσιο φωτογραφικό υλικό και βίντεο διατίθενται στην ιστοσελίδα του Σ.Α.Κ. www.syllogoskarpathion.com 

(https://www.syllogoskarpathion.com/2020/01/25/%ce%b4%ce%b5%ce%bb%cf%84%ce%af%ce%bf-
%cf%84%cf%8d%cf%80%ce%bf%cf%85-%ce%bc%ce%b5-%ce%bc%ce%b5%ce%b3%ce%ac%ce%bb%ce%b7-
%ce%b5%cf%80%ce%b9%cf%84%cf%85%cf%87%ce%af%ce%b1-%cf%80%cf%81%ce%b1%ce%b3%ce%bc/)  
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